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EXCMO. CONCELLO

             DE
            TUI

NOTIFICACIÓN


A Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 3 de outubro de 2013,  e  no asunto da Orde do Día referente a CONTRATACIÓN, adoptou o seguinte acordo co tenor literal que se indica:
“Expediente contratación "Explotación cafetería náutico de Tui".

A Xunta de Goberno Local de 3 de outubro 2013 acordou requirir á empresa "Bouzada Rodríguez, S.L", CIF B36411676, con enderezo en Polígono Industrial A Granxa, parcela 256, cp 36745 O Porriño, como licitador que presentou a proposta máis vantaxosa para o Concello para ser adxudicatario do referido contrato, e aos efectos do establecido no artigo 151 do Texto Refundido da Lei de Contratos do Sector Público.


Remitida notificación R.S. nº 2835 de 16/09/2013 do referido acordo, Dª María Montserrat Bouzada González, administradora de Bouzada Rodríguez S.L, presenta declaración de renuncia ao contrato, R.E. nº 8581 de 30/09/2013.

Á vista do exposto anteriormente, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo (...):


2º.- De conformidade co art. 151 do TRLCSP, Requirir ao segundo licitador que presentou a proposta máis vantaxosa D. Manuel Garrido Barbosa,  CIF 35575930J, con enderezo en Avda. Concordia, nº 8-2ºA, cp 36700 Tui, para ser adxudicatario do contrato de "Explotación da cafetería de edificio Náutico de Tui", que presente a seguinte documentación:

· Documentación xustificativa de estar ó corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e coa Seguridade Social, Xunta de Galicia e Concello de Tui (mediante informe do Oral) ou autorice ó órgano de contratación para óbter  directamente a acreditación. 

· Garantía Definitiva (5% do orzamento de adxudicación, excluído IVE).

O prazo para presentar a mesma é de dez días hábiles a contar dende o seguinte da recepción do presente requirimento.

O que se comunica para o seu coñecemento e efectos, de conformidade co artigo 84 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Réxime Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento Administrativo Común, advertíndose que se trata dun acto de trámite e como tal non procede a interposición de recursos contra o mesmo.

Non obstante, contra as resolucións e os actos de trámite que decidan, directa ou indirectamente, o fondo do asunto, determinen a imposibilidade de continuar o procedemento, produzan indefensión ou prexuízo irreparable a dereitos e intereses lexítimos, de conformidade co artigo 107.1 da Lei 30/1992, poderá interpoñer o recurso potestativo de reposición que deberá fundar en calquera dos motivos de nulidade e anulabilidade previstos nos artigos 62 e 63 da Lei 30/1992. O prazo para interpoñer recurso potestativo de reposición será de un mes; o prazo máximo para ditar e notificar a Resolución será de un mes, dende a súa interposición (artigo 117 da Lei 30/1992).

Tui, 14 de outubro de 2013
A SECRETARIA
Asdo:  Irene Suárez López
D. MANUEL GARRIDO BARBOSA
AVDA. CONCORDIA Nº 8-1ºA

C.P. 36700 TUI
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